

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. május hó 12. napján, Makói Polgármesteri Hivatal I. emeleti nagytermében megtartott 11. – rendkívüli, nyilvános – ülés jegyzőkönyve.

Jelen vannak: Farkas Éva Erzsébet polgármester, Czirbus Gábor alpolgármester, Gáspár Sándor, Dr. Hadik György, Kádár József, Kovács Sándor, Marosvári Attila, Dr. Török Miklós, Toldi János, Weszelyné Véghseő Henriett Mária és Zeitler Ádám települési képviselők.

Jelen van továbbá: dr. Bálint-Hankóczy Beatrix jegyző.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Köszönti képviselőtársait. Külön köszönti jegyző asszonyt, alpolgármester urat, a hivatal munkatársait, a sajtó megjelent képviselőit, és minden megjelent vendéget. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 12 települési képviselő közül jelen van 11 fő. A megjelenési arány 91%-os, Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja. A Szervezeti és Működési Szabályzat 19. § (1) bekezdés c.) pontja alapján felkéri Kovács Sándor és Gáspár Sándor települési képviselőket az ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére.

Kovács Sándor és Gáspár Sándor települési képviselők a feladatot elvállalják.

Megállapítja, hogy az ülés jegyzőkönyvének hitelesítői Kovács Sándor és Gáspár Sándor települési képviselők.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a mai rendkívüli ülés összehívását a közzétett előterjesztésekben foglalt halaszthatatlan döntések indokolták. Javaslatot tesz az ülés napirendjére. Az ülés napirendjére a közzétett anyagokat javasolja megállapítani azzal, hogy a 6. sz. napirendet vegyék le napirendről, tekintettel arra, hogy az anyag tárgyalásához szükséges adatok nem állnak teljes körűen a rendelkezésre. Továbbá kéri, vegyék fel napirendre „A Szeged-Csanádi Egyházmegye támogatási kérelme” tárgyú előterjesztést. Kérdezi, a napirendre vonatkozóan van-e észrevétel, vélemény.

Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

172/2016. (V.12.) MÖKT h.

Tárgy: A képviselő-testület 2016. május 12-i rendkívüli ülésének napirendje

H A T Á R O Z A T

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. május 12-i rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

Nyilvános ülési előterjesztések:

1. Közösségi fejlesztésekhez helyi akciócsoport létrehozása és regisztráció benyújtása
2. „Megújuló Csipkesor” című pályázat benyújtása
3. „Ipari Park bővítése” című pályázat benyújtása
4. Erdei Etelka Alapítvány alapító okiratának módosítása
5. Makói Városgazdálkodási NKft. használatában lévő kerékpárok bérbeadása
6. A Szeged-Csanádi Egyházmegye támogatási kérelme

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: A napirendi pontok tárgyalása előtt közleménnyel él. Április 13-án, a rendkívüli testületi ülést követően egy olyan jellegű incidensre került sor, melyet követően, április 13-án feljelentést tett Marosvári Attila képviselő társával szemben. A feljelentés benyújtását követően a Makói Járásbíróság 2016. április 14. napján tett és a Makói Járási Ügyészségre 2016. április 15. napján továbbított feljelentése alapján a Makói Járási Ügyészség becsületsértés vétsége miatt a nyomozást elrendelte. A becsületsértés miatt elrendelt nyomozás lefolytatására a Makói Járási Ügyészség a Makói Rendőrkapitányságot jelölte ki Farkas Éva Erzsébet polgármester feljelentése alapján Marosvári Attila makói lakos ellen, aki a testületi ülést követően az ülésteremben az alpolgármesternek és a polgármester asszonynak becsületsértő kijelentéseket tett a polgármester személyére. A makói rendőrkapitányság vezetője kizárási indítványt terjesztett elő, melyet azzal indokolt, hogy Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete felé éves beszámolási kötelezettsége van, így az elfogultság látszatát is kerülve kérte más helyi nyomozó hatóság kijelölését. Az ügyészség az ügy összes körülményeit mérlegelve úgy határozott, hogy a Szegedi Rendőrkapitányságnak adja át az ügy kivizsgálását. Elmondja, hogy ma délelőtt 10 órakor került sor a Szegedi Rendőrkapitányságon az üggyel kapcsolatos meghallgatásra, mellyel kapcsolatban az alábbi közleményt teszi közzé: *„Hivatalba lépésem óta több alkalommal nemtelen támadások célpontjává váltam. A személyemet is sértő szavakat méltósággal viselem, és viseltem. Makó város polgármestereként nap mint nap, nap nap után arra törekszem, hogy a városunk fejlődjön, a makói polgárok véleményére odafigyelve mindent megtegyek az itt élőkért, azért, hogy idős és fiatal egyaránt megtalálja számítását városunkban. Tettem és teszem ezt legjobb tudásom, meggyőződéseim és lelkiismeretem szerint, a munkámat segítő képviselő társaimmal együtt. Közszerelőként számítanom kellett arra, és számítok a jövőben is, hogy kritikával szemlélik munkámat. Az építő gondolatokat szívesen fogadom, a rosszindulatú megjegyzéseken pedig felülemelkedem, felül kell emelkednem. A közelmúltban mégis felháborított a képviselő-testület tagjának, Marosvári Attilának személyemre tett becstelen kijelentése, amiért feljelentést tettem. Sajnálatos, hogy képviselő úr már korábban hivatali dolgozóval szemben is tanúsított olyan hangnemet, amelyet úgy vélem, gondolom és hiszem, hogy méltatlan és megengedhetetlen minden közszerelő számára a közszerelés területén. Marosvári Attila képviselő úr másnap négy szemközti, majd az április végi rendes testületi ülésen elismerte tettét, és nyilvánosan is elnézést kért tőlem minősíthetetlen megnyilatkozásáért. A mai napon a rendőrségen kezdeményeztem az ügy békés lezárását annak jegyében, amelyet kifejezően tükröz az általam nagyon nagyra becsült Vízi E. Szilveszter professzor úr, a Magyar Tudományos Akadémia tagjának, Széchenyi Nagydíjas professzor úr gondolata: „A megbocsátás fantasztikus tulajdonsága az emberi agynak, ez*

adja meg a béke, a kiegyezés lehetőségét az emberek között.” Ennek a megállapításnak a reményében fogadtam el képviselő úr bocsánatkérését, és döntöttem úgy, hogy a büntetőeljárás lefolytatását nem kérem a személye ellen.”

Az 1. sz. napirend tárgyalása következik.

1.napirend

Közösségi fejlesztésekhez helyi akciócsoporthoz létrehozása és regisztráció benyújtása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: A Nemzetgazdasági Minisztérium a „Közösségi szinten irányított városi helyi fejlesztések megvalósítására irányuló helyi akciócsoporthoz megalakítására és azok regisztrációjára” felhívást tett közzé annak érdekében, hogy az így megalakult helyi közösségek elsősorban a kultúra és a közösségépítés terén fejlesztéseket tervezzenek, illetve közvetetten közösségi alapú gazdaságfejlesztési módszertanok kialakítását és elterjesztését szolgálják. Fenti regisztrációs felhívásra Makó Város Önkormányzata a megalakuló helyi akciócsoporthoz alapító tagjaként pályázatot kíván benyújtani. A regisztráció benyújtási határideje: 2016. 05. 31. A 18.001-60.000 fő lakónépességű akcióterület esetén felhasználható forrás legfeljebb 800 millió Ft. Olyan helyi akciócsoporthoz regisztrációjára szeretné Makó Város Önkormányzata benyújtani pályázatát, amely keretében a korábban már elfogadásra került kulturális tematikus út keretében szeretnének további fejlesztést megvalósítani. Ennek érdekében kéri a képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására. Kérdezi, kérdés, észrevétel van-e. Dr. Török Miklósnak adja meg a szót.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Azt kéri, amennyiben lehetséges, az ellenzékéből is legyen felkérve valaki, aki ezt a munkát átlátná, esetleg ellenőrizné, esetleg szakértelmével is tudna segíteni.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy Makó város a 23.500 fő körüli létszámra vonatkozóan maximálisan 800 millió Ft-os keretre pályázhat, kifejezetten kulturális jellegű, infrastrukturális fejlesztés valósítható meg. Nem az önkormányzat pályázik, hanem helyi akciócsoporthoz nyújthatja be a pályázatra az igényt. A helyi akciócsoporthoz az önkormányzaton túl önkormányzathoz tartozó cégek, intézmények is tagjai lehetnek, illetve olyan gazdaságélénkítésben, gazdaságfejlesztésben részt vevő cégek, vállalkozók, vagy turisztikai jellegű csoportok, akik valamilyen módon ehhez a fejlesztéshez kapcsolhatók. A helyi akciócsoporthoz alakuló ülésre várhatóan május 17-én kerül sor délután 13 órakor, amely nyilvános, és amelyre képviselő társait is várja. Kérdezi, más kérdés, észrevétel van-e.

További kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

173/2016. (V.12.) MÖKT h.

Tárgy: Közösségi fejlesztésekhez helyi akciócsoporthoz létrehozása és regisztráció benyújtása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Közösségi fejlesztésekhez helyi akciócsoporthoz létrehozása és regisztráció benyújtása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntéseket hozza:

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Makó Város Önkormányzata alapító tagja kíván lenni a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága által közzétett „Közösségi szinten irányított városi helyi fejlesztések megvalósítására irányuló helyi akciócsoporthoz megalakítására és azok regisztrációjára” tárgyú felhívás szerint megalakuló helyi akciócsoporthoz és támogatja a pályázati regisztráció benyújtását.
2. A helyi akciócsoporthoz a regisztrációs pályázatnak jóváhagyását követően vállalja, hogy alapítója lesz a megalakuló szervezeti formának (konzorcium/egyesület).
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert minden szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: 2016. május 31., a 3. pont tekintetében folyamatos.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesterei Hivatal Innovációs és Városfejlesztési Iroda
- Irattár

2.napirend

„Megújuló Csipkesor” című pályázat benyújtása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Május 17-i határidővel kíván Makó Város Önkormányzata nettó 280 millió Ft-os keretre pályázni. A pályázat ismertetésére felkéri Sebestyén Mártont.

Sebestyén Márton, az Euro M-Érték Kft. képviselőjeként: Köszönti polgármester asszonyt és a képviselő-testületet. A TOP-2.1.2-15 „Zöld város kialakítása” pályázat keretén belül kerül beadásra a pályázat. A Csipkesor az integrált településfejlesztési stratégiában is lehatárolt belvárosi akcióterületen kerül kialakításra. Nettó 280 millió Ft-os beruházás keretében kerül fejlesztésre a Csipkesor üzletsora, amely körülbelül 36 hónapig fog tartani. A fejlesztés célja a hagyományörzés, gazdaságélénkítés, illetve az üzletsort érintő energiahatékonyság növelése, és az üzletsor előtt elhelyezkedő parkosítás, zöld területek rehabilitációja, bővítése. A parkosítás mellett a sétány felújítására is sor fog kerülni. A jelenlegi Csipkesor állapotát a bemutatott kép szemlélteti, ez adja a fejlesztés indokoltságát. A teljes üzletsor belső, illetve külső homlokzati felújítására is sor kerül, továbbá energetikai felújítás is lesz. A sétány új burkolatot kap, ez által egy esztétikusabb összkép tud kialakulni az üzlethelyiségeknél. A cél egy korzó kialakítása, amelyek mellett rekreációs tevékenységre is lehetőség lesz, ugyanis pihenő pavilonok kialakítására is sor kerülhet. A pályázat keretein belül a biztonságos

közlekedés kialakításának céljaként kerékpártároló kihelyezésére, kerékpárút vonal felfestésére is sor kerül, illetve a zöldterület karbantartására öntöző rendszer kialakítása.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, kérdés, észrevétel van-e. Dr. Török Miklósnak adja meg a szót.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Elmondja, hogy az interneten megjelent a beruházás híre. Úgy gondolja, érdemes elmondani a lakosságnak, hogy nem az épület látványáról van szó, hanem csak az üzlethelyiségekről. Sokan úgy gondolták, hogy az egész meg fog újulni, úgy látja, hogy ebben a pályázatban most erre még nincs lehetőség.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Arról tájékoztat, hogy minden lakossági fórumon, illetve sajtótájékoztatón is elmondják, hogy a most látott látványterv a teljes épület megújulását jelenti, ami három ütemben valósulhat meg. Most az első ütemre vonatkozó, az önkormányzati tulajdonban lévő üzlethelyiségek, illetve az előtte lévő környezet megújulása valósulhat meg a nettó 280 millió Ft-os keretből. Keresik annak a lehetőségét, ahol több tulajdonos tekintetében a második, illetve harmadik ütemterv is megvalósulhat. A TOP-os pályázati keret csak az első ütemtervre vonatkozik most. Kérdezi, további kérdés, észrevétel van-e.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

174/2016. (V.12.) MÖKT h.

Tárgy: „Megújuló Csipkesor” című pályázat benyújtása

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy pályázatot nyújt be Magyarország Kormánya által kiírt „Zöld város kialakítása” című, TOP-2.1.2-15 kódszámú pályázati felhívásra „Megújuló Csipkesor” címmel, az alábbiak szerint:

A pályázat forrás összetétele

Támogatás: nettó 280 millió Ft

Összköltség: nettó 280 millió Ft

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy sikeres pályázat esetén a támogatás összegét a költségvetési rendeleten vezesse át és kezelje elkülönítetten.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert minden szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: 2016. május 17., 2. pont tekintetében az értesítés követő soron következő rendeletmódosítás

Felelős: polgármester, jegyző

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Innovációs és Városfejlesztési Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Irattár

3. napirend

„Ipari Park bővítése” című pályázat benyújtása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Arról tájékoztat, hogy a pályázat benyújtási határideje május 23. Első körben 200 millió Ft-os pályázati keretre szeretné benyújtani Makó Város Önkormányzata a pályázatát. Az ezzel kapcsolatos tájékoztatásra felkéri Oláh Istvánt.

Oláh István, az Euro M-Érték Kft. képviselőjében: Köszönti a képviselő-testületet, és a jelenlévőket. Elmondja, hogy a TOP-1.1.1-15 kiírás keretében ipari parkok, iparterületek fejlesztésére nyílik lehetőség, a cél a gazdaságfejlesztésen belül új munkalehetőségek megteremtése, foglalkoztatás növelése kevésbé versenyképes területeken, illetve a területspecifikus területben meghatározott agrárlogisztikai fejlesztések végrehajtása. A makói ipari parkon belül a fejlesztéssel megcélzott terület az ipari park bővített része, a Honvéd térrel határolt rész, ezen belül is fejlesztési cél az alpinfrastruktúra fejlesztése. Egyébként lehetőség lenne épületek, termelési szolgáló épületek építésére, felújítására, illetve a megközelítést lehetővé tevő utak és csomópontok felújítására, építésére. A pályázati források két részben kerültek meghatározásra. A nagyobb rész az iparterületek, iparterületek fejlesztése agrárlogisztikai céllal, viszont jelen fejlesztés a B fejlesztési alcélra célozza meg, ez a 200 millió Ft-os kerettel rendelkezésre álló B fejlesztési alcél, amelyenél szintén az elérhető támogatási intenzitás maximuma 100%. Jelenleg 05.23. a beadási határidő, a projekt végrehajtására pedig 36 hónap áll rendelkezésre. Kötelező indikátorok terén egyetlen egy eredményindikátor nevezhető meg, ez a fejlesztett terület nagysága. A korábbi kiírásokkal ellentétben itt betelepülő vállalkozásokra, kihasználtságra nem kell vállalatot tenni. A pályázat előkészítésekor a CESCO felkérésre került, hogy határozza meg az ipari park elhelyezkedése, illetve a város elhelyezkedésében rejlő potenciálokat, illetve az ipari park fejlesztésének fő irányvonalát. Ők a Reilly-féle gravitációs modellel igyekeztek modellezni a lehetőségeket. Különböző megállapításokat tettek, egyrészt a határmenti települések népességéből kiindulva, illetve vonzáskörzetéből. Egy határmenti, teljes román-szerb határon végignyúló vonzáskörzetet tudtak behatárolni, melyen belül az alábbi megállapításokat tették: egy jelentős együttműködési potenciált azonosítottak, illetve egy kapcsolódást a budapesti-belgrádi gravitációs térhez. Szintén kiemelt fontosságot tulajdonítottak a közlekedési hálózatok kiépítettségének, amely jelentős a gazdaságfejlesztés szempontjából. Megállapításra került, hogy az M5-ös, M43-as kiépítésével Makó és környéke, valamint az ipari park a közút gyorsforgalmi úthálózat szempontjából kedvező helyzetbe van, viszont vasút szempontjából a két tervezett tram-train projekt hozhat változást, jelenleg elég rosszak az összeköttetések. Ezen kívül megvizsgálták a határmenti települések ipari park és iparterület fejlesztéseit, illetve az infrastruktúra ellátottságot, és ebből azokat a következtetéseket vonták le, hogy a

verseny helyett a kölcsönös szinergikus hatásokra építő fejlesztésekre lenne szükség, illetve nagyon fontos, hogy hinterland (alulról építkező) gazdaságszervezésre törekedhet sikerrel a makói ipari park. Több alternatíva is megvizsgálásra került az elemzésből kiindulva, és végül egy 200 millió Ft-os projekt összköltségű alternatíva mellett döntöttek, mely az ipari parkon belül a 10405/21. hrsz.-ú út és a kapcsolódó közművek kialakítását foglalja műszakilag magában, ezáltal a fejlesztéssel érintett területek jobb megközelíthetőségét, illetve közműellátottságát célozná meg. 100%-os támogatási intenzitással tudják benyújtani a támogatási kérelmet, így az igényelt támogatás összege is 200 millió Ft. A később bemutatásra kerülő költséghaszon-elemzés bevételi oldala alapján egy körülbelül 29%-os kihasználtsággal számoltak. 190 millió Ft-ot megközelíti a műszaki fejlesztés, és az egyéb járulékos költségek vannak még. A támogatási intenzitás meghatározásához egy költséghaszon-elemzés szolgál alapul, mely meghatározza a működési eredményt annak érdekében, hogy a pályázati útmutató szerint a támogatás összege nem haladhatja meg az elszámolható költségek és a működési eredmény közötti különbséget. A költséghaszon-elemzés alapját egyrészt a bevételek, másrészt a kiadások előzetes becslése szolgálja. A bevételeknél megvizsgálásra kerültek az érintett ipari parki területek, azok tulajdonságai, régészeti érintettség, közművesítés alapján, mely alapján kerültek meghatározásra a bérleti díjak, esetleges értékesítés esetén az átalányárak, végül így állt a kihasználtsági százalék elő a bevételek egy tervezett mértéke. Emellett azonosításra kerültek a kiadási költségek, ezeket a költségeket hozzá kellett igazítani a műszaki tartalomhoz is. 100%-os támogatottsági intenzitás feltételezi a fenntartási időszak alatt nullás működési eredményt. Mivel ez a költséghaszon-elemzés a fenntartási időszak végén felülvizsgálatra kerül, nagyon fontos a költségek és bevételek folyamatos menedzselése, hogy később ne keletkezzen visszafizetési kötelezettség.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

175/2016. (V.12.) MÖKT h.

Tárgy: „Ipari Park bővítése” című pályázat benyújtása

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy **pályázatot nyújt be** a Magyarország Kormánya által kiírt „**Felhívás ipari parkok, iparterületek fejlesztésére**” című, **TOP-1.1.1-15 azonosító számú** pályázati felhívásra „**Ipari Park bővítése**” címmel, az alábbiak szerint:

Makó Város Önkormányzata által benyújtandó pályázat forrásösszetétele (nettó, Ft):

Év	Támogatás (100%)	Önerő (0%)	Összesen (Ft)
2016	200.000.000,-	0,-	200.000.000,-
Összesen (Ft)	200.000.000,-	0,-	200.000.000,-

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy sikeres pályázat esetén a támogatás összegét a költségvetési rendeleten vezesse át és kezelje elkülönítetten.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert minden szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: 2016.05.23., 2. pont tekintetében - sikeres pályázat esetén - a soron következő rendelet-módosítás

Felelős: polgármester, 2. pont tekintetében: jegyző

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal Innovációs és Városfejlesztési Iroda
- Irattár

4. napirend:

Erdei Etelka Alapítvány alapító okiratának módosítása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Átadja aljegyző asszonynak a szót.

dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyző: Elmondja, hogy Makó Város Önkormányzata 2016. februári ülésén fogadta el az Erdei Etelka Alapítvány alapító okiratának módosítását, melyre a megváltozott jogszabályi körülmények miatt kellett sort keríteni. Ezzel kapcsolatban az illetékes bíróság hiánypótlásra szólította fel az önkormányzatot. A mostani alapító okirat módosítás ennek megfelelően készült el.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

176/2016. (V.12.) MÖKT h.

Tárgy: Erdei Etelka Alapítvány Alapító okiratának módosítása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény, továbbá a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény hatálybalépésével összefüggő átmeneti és felhatalmazó rendelkezésekről szóló 2013. évi CLXXVII. törvény (Ptké.) vonatkozó rendelkezéseire – az Erdei Etelka Alapítvány Alapító okiratát az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

A Képviselő-testület egyúttal felhatalmazza a polgármestert, hogy az Alapító Okirat módosítása során szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport
- Erdei Etelka Alapítvány kuratóriuma
- Irattár

5. napirend

Makói Városgazdálkodási NKft. használatában lévő kerékpárok bérbeadása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: A Makói InfoPont, mint a Polgármesteri Hivatal szervezeti egysége, és úgy is, mint turisztikai marketing iroda lehetőséget kíván teremteni a városban történő kerékpárkölsönzésre, amely mind a helybeliek, mind a városunkba látogatók számára hozzáférhető adottság lenne. Azért, hogy a fenti cél megvalósulhasson, szükség van a képviselő-testület kerékpárok bérbeadására vonatkozó tulajdonosi hozzájárulására. Kérdezi, kérdés, észrevétel van-e. Dr. Török Miklósnak adja meg a szót.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Kérdezi, hogy hány darab kerékpárról van szó. Továbbá arról érdeklődik, hogy technikailag hogyan képelték el a bérbeadást.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: 12 darab kerékpárról van szó, 300 Ft/óra bérleti díj költséggel. A városmarketing iroda elé helyezik ki őket. Kérdezi, további kérdés, észrevétel van-e.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

177/2016. (V.12.) MÖKT h.

Tárgy: Makói Városgazdálkodási NKft. használatában lévő kerékpárok bérbeadása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított tulajdonosi jogkörében eljárva, valamint Makó Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Makó Város Önkormányzatának vagyonáról, és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 19/2015. (X.28.) önkormányzati rendelete 4. § (4) bekezdés f) pontja és 5. § (2) bekezdés a) pontja értelmében **tulajdonosi hozzájárulást ad a Makói Városgazdálkodási Nonprofit Kft. (6900 Makó, Návay L. tér 5-7. képv.: Nagy Nándor ügyvezető) részére a birtokában lévő, Makó Város Önkormányzata által a HURO/0901/268/2.1.3 azonosító számú „Határon átnyúló öko-túra a Maros alsó szakaszán Perjámos és Makó között” c. pályázat**

keretében beszerzett kerékpárok 3. személyek részére történő használatba adásához a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényben meghatározott – tulajdonjog átszállást nem eredményező – jogcímen.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal Innovációs és Városfejlesztési Iroda – Vagyoncsoport
- Makói Városgazdálkodási Nonprofit Kft. (6900 Makó, Návay L. tér 5-7. képv.: Nagy Nándor ügyvezető)
- Irattár

6. napirend

A Szeged-Csanádi Egyházmegye támogatási kérelme

Farkas Éva Erzsébet polgármester: A Szeged-Csanádi Egyházmegye pályázatot kíván benyújtani a Makó, Szent István tér 22. ingatlanon óvoda kialakítása céljából „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” című felhívásra. A jelenlegi óvoda épületének tulajdonosa Makó Város Önkormányzata. A pályázat benyújtásához kér két nyilatkozatot a Szeged-Csanádi Egyházmegye. Az első nyilatkozat egy támogató nyilatkozat a pályázat benyújtásához, a másodikban pedig egy olyan nyilatkozatot kérnek az önkormányzattól, melyben biztosítja, hogy más formában a jelenlegi óvoda épületét hasznosítani fogja önkormányzati feladatellátásra. Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy képviselő-testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

178/2016. (V.12.) MÖKT h.

Tárgy: A Szeged-Csanádi Egyházmegye támogatási kérelme

HATÁROZAT

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Szeged-Csanádi Egyházmegye (székhely: 6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 2., képviseli: Dr. Kiss-Rigó László megyéspüspök) általi- Boldogasszony Iskolanővérek fenntartásában lévő Szent István Egyházi Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium kétszintes kollégium épületének (Makó, Szent István tér 22.) földszinti része és sarki épület átépítésére, óvoda kialakítása céljából - a TOP-1.4.1-15 kódszámú, „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” című felhívásra irányuló pályázat benyújtását.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogató nyilatkozat aláírására.

3. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az 1. pontban meghatározott projekt megvalósulása esetén a Makó Város Önkormányzatának tulajdonában álló, 6900 Makó, Zrínyi u. 57. számú, 1157 m² alapterületű, 2015 hrsz. alatti ingatlan visszavételére igényt tart, annak más – önkormányzati – feladatellátásra történő hasznosítása érdekében.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 3. pontban meghatározott nyilatkozat aláírására.

Felelős: polgármester


Határidő: azonnal

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Szeged-Csanádi Egyházmegye (6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 2.)
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport
- Irattár


Farkas Éva Erzsébet polgármester: Megállapítja, hogy az ülés napirendjeit megtárgyalták. Megköszöni képviselőtársai megjelenését, az ülést bezárja.


K. m. f.


Farkas Éva Erzsébet
polgármester



dr. Bálint-Hankóczy Beatrix
dr. Bálint-Hankóczy Beatrix
jegyző


Kovács Sándor
jkv. hitelesítő


Gáspár Sándor
jkv. hitelesítő